3amep npou3BoanTCA N0 rabaputam (3amkam) LWTanuka (Mo BHELLHUM rpaHnuam) Mpu npoBefeHNN 3aMepa yunTbIBaNTE BbICTYMAKOLLAE YaCTU OKHA

[laHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B.

Lt L, T ¥ Nannbie 3amepa:
BB 11 i | WLl = wupuHa 3amepa
BB 21 B = BbicoTa 3amepa +40 MM
[MopsifoK AeicTBui:
BB 31 1. NMpownssepute 3amep wupmHbl (L) no rabaputam (3amkam) LTanuKa (Mo BHELUHUM rpaHuLam).Mony4eHHbIi
BB 33 “m'l f"” pasmep GyfeT WnpuHoii 3akasa (LL).
2. TponaseauTe 3amep BbICOTbI (B) N0 rabaputam (3amkam) LUTanMKa (Mo BHELLHAM rpaHuLam).
BB 35 : ] : 3. K nony4eHHoi BbicoTe npubasbTe 40 MM. MonyyeHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTON 3aKasa.
laHHble gnsa 3aka3a rotosoro uspgenus: LW, B1, B2.
NanHble 3amepa:
L = wupuHa 3amepa B1 = 60nbLuas BbicoTa 3amepa+40 Mm
B2 = manas BbicoTa 3amepa+40 Mm
YETbIPeXyronbHUK MopsAoK AeiCTBuiL:
C0 CKOcOM B1 1. MpowsseauTe 3amep WwipuHbl (L) no rabaputam (3amMkam) WTanuKa (Mo BHELWHNAM rpaHnuam). MonyyeHHbIi
BB 41 [ paamep 6yAeT WupuHoit 3akasa (LL).
B2 e o 2. [pon3soaum 3amep 60MbLLOI BbICOTbI (B1) 1 Manoit BbicoTbl (B2) no ra6aputam (3amkam) LuTanuka (no
| y 4 BHELUHUM rPaHILaM).
L o ] 3. K nony4eHHbim BbicoTam (B1) u (B2) npn6asbte no 40 M. Mony4eHHble pa3mepsl no BbicoTe (B1) u (B2)
6yfyT BbICOTAMI 3aKasa.
JlaHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: LU, B. BHUMAHUE!
£ Naunble 3amepa: Ecnu wupnya (L) n BbicoTa (B) He
W = wupuHa 3amepa +40 Mm PaBHbI (MMEIOT pa3Hble ANUHbI), TO
Kpyr Ecnm (LU) u (B) B = BbicoTa 3amepa+40 Mm TpebyeTcs npefocTaBNEHNE NeKana.
VIMEIOT PasHble [MHbI, B nOpﬂﬂOK ,ﬂel;lCTBI/IﬁI
BB 55 e 1. MpowsseauTe 3amep WnpyuHbl (L) No raGapuTam (3amMkam) LITaNMKa (N0 BHELUHUM FpaHiLaMm).
2. K nony4eHHoi wupuHe npnbasbte 40Mm. Mony4eHHblid pa3mep 6yneT WupuHoil 3akasa (LL).
3. Tpoussenute 3amep BbICOTbI (B) no rabaputam (3amkam) LTanmka (No BHELUHAM rpaHuLam).
4. K nony4eHHoi BbicoTe npn6asbte 40mMMm. Mony4eHHbIit pa3mep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTOI 3aKasa.
[laHHble gnsa 3aka3a rotosoro uspenus: W1, W2, B1, B2.
(W2 NlaHHble 3amepa:
L = 6onblwas wupnHa 3amepa +20 M L2 = manas wupuHa 3amepa +10 Mm
?w B1 = 6onbuas BbicoTa 3amepa +40 MM B2 = manas BbicoTa 3amepa +40 MM
i [MopsifioK AeicTBuiA:
NATHYTONbHUK 1. MpousseanTe 3amep no rabaputam (3amkam) LTANMKa (N0 BHELUHM rPAHILAM) 60MbLLIOI WipUHbI (L) 1
BB 61 ‘ i (M Masoil WipwHbl (LL2).
82 | |l A 2. K 6onbLoit wupure (L) npu6asbre 20mm. K manoii wiupute (WW2) npu6asste 10MM. Mony4eHHbIe pa3mepb!
l "‘“'; i no wupure (L) n wupnde (LW2) 6ypyT wupnHamn 3akasa.
; : 3. MpownsseanTe 3amep no rabaputam (3amkam) LTanmka (Mo BHELLHUM rpaHuLam) 60mbLLOI BbICOThI (B1)
[Ty} 1 manoi BbicoTsl (B2). K 60nbLuoit BeicoTe (B2) n manoit BbicoTe (B2) npubasbte no 40mMMm. Mony4eHHble
pasmepbl no BoicoTe (B1) u (B2) 6yayT BbICOTaM 3aKa3a.
NanHble ana 3akasa rotosoro uspenus: L, W2, L3, L4, B.
%wz’ﬁm" Nantble 3amepa:
! L1 = 60nblwas wupuHa 3amepa +20 mm W2 = manas wupuHa 3amepa +20 Mm
L3 = wupunHa manoro ckoca 114 = wmpunHa 60NbLIOMO CKOCa B = BbicoTa 3amepa +40 MM
Tpaneuus MopAnoK AeicTBuiA:
acuMMMeTpuyHas B 1. Mpom3BeanTe 3amep No rabaputam (3amMkam) LUTANMKa (N0 BHELUHWM rpaHnLam) 60nbLUoi WwpuHbl (L) n
BB 62 manoi wupuksl (L2)
2. MNpownsseanTe 3amep n WnpuH ckocos (LU3) n (LLI4).
3. K 6onbLoit wupure (L) u Kk manoii wupute (WW2) npuéasste no 20MM. Mony4eHHbIe pa3Mepbl N0 LWNPUHE
T ) (L), (LU2), (LU3), (LLi4) 6yayT WrpUHaMu 3akasa.
4. Mponssoaum 3amep BbicOTbl (B). Mony4eHHbIit pasmep no BbicoTe (B) n 6yeT BbICOTOI 3aKa3a.
[laHHble pns 3aka3a rotosoro usgenus: W1, W2, W3, B.
el 2—HL13+ IlaHHble 3amepa:
1 L = 6onblwas wupnHa 3amepa +40 mm L2 = manas wupuHa 3amepa +40 Mm
L3 = wupuHa ckoca B = BbicoTa 3amepa +40 MM
Tpaneuus TMopsnoK AencTBui:
CHMMETpHYHas 5 1. Mpon3sseanTe 3amep 60AbLLOI WKL (L) 1 manoii wupmus (IU2) no rabaputam (3amkam) Ltanuka (no
BHELUHWM rpaHnLiam).
BB 63 2. K nony4eHHoi 60nbLuoii wupuHe (LLH) u manoit wupnHe (LW2) npubasste no 40Mm.
3. MpousseauTe 3amep WwnpuH ckocos (LU3). Mony4ernbie pasmepsl no wupute (L), (LLW2) u (LU3) 6yayT
y LUNpUHAMK 3aKasa.
[t 4. Npouaseaute 3amep BbICOTbI (B).K nony4eHHoM BbicoTe npubasbTe 40MM. MoNy4eHHbI pa3mep no BbicoTe (B)
6yneT BbICOTOI 3aKa3a.
[laHHble gns 3aka3a rotosoro uspenus: L, B. BHUMAHUE!
Naunble 3amepa: BbicoTa (B) = wupuua (WL : 2)
W = wupnHa 3amepa +40 Mm B = BbicoTa 3amepa +40 MM
WL TopAfoK AeicTBuit:
NOABHKHBIM 1. Mpon3seguTte 3amep no ra6aputam (3amMkam) LUTanuKa (No BHELUHUM rpaHiLam) Wwupub (LU).
BB 95 2. K nony4eHHon wupuHe npnbasete 40 M. MonyyeHHbI pazmep 6yaeT WUpUHoM 3akasa (LU).

3. OT ueHTpanbHoi ToukN WwiupmHbl (L) npon3sogmm 3amep no ra6aputam (3amkam) LUTannka (Mo BHELUHUM
rpaHuLam) BbicoTbl (B).
4. K nony4eHHoii BbicoTe npubasbTe 40 MM.Mony4eHHbIA pasmep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTON 3akasa.




A BHUMAHUE!

3amep npou3BoAMTCS N0 rabapuTam (3amMkam) LTanuka (o BHELUHUM rpaHmuam) [pn npoBefeHNM 3amMepa y4uTbIBAATE BbICTYMAIOLLNE YACTI OKHA

BHUMAHME!

Bbicota (B) = wupuna (LUl : 2)

Ecnu BbicoTa (B) He paBHa wupuna (LU : 2),
T0 TpeGyeTcs npeaocTaBneHue nekana.

[aHHble ana 3akasa rotosoro uapenus: LU, B.
[lanHble 3amepa:

W = wupuHa 3amepa +40 Mm

B = BbicoTa 3amepa +40 Mm

nonykpyr 3 a
HENOBUKHbIH Mopapok aeicTBuii:
1. MponaseguTte 3amep no rabaputam (3amMkam) LUTANMKa (N0 BHELLUHWM rpaHvuam) WupuHb (LL).
BF 11 2. K nony4eHHom wupnHe npubasete 40 Mm. Mony4eHHbIA pasmep 6yaeT LWMpUHON 3akasa (LL).
3. OT yeHTpanbHoil To4KK WupmHbl (L) nponssopum 3amep no rabaputam (3amkam) LUTanKKa (Mo BHELIHUM
rpaHuuam) BbIcoTbl (B).
4. K nony4eHHoit BbicoTe npu6asste 40 MM. [Tony4eHHbIi pa3mep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTOI 3akasa.
[laHHble N 3aka3a rotosoro usgenus: LU, B.
T JlaHHble 3amepa:
TPEYronbHUK LUl = wupuHa 3amepa +40 Mm B = BbicoTa 3amepa +40 MM
HEnoABHKHbIi TMopAnoK AencTeuiA:
BF 21 B 1. MponaseguTte 3amep no rabaputam (3amkam) LUTANMKa (N0 BHELLUHWM rpaHvuam) Wupuxb (LL).
2. K nony4eHHoi wupuHe npubasete 40 Mm. MonyyeHHbIi pa3mep no wupuHe (L) 6ynet WmpuHoi 3akasa.
ﬁu-i 3. Mpownsseaute 3amep BbICOTbI (B) N0 rabaputam (3amkam) LTanuka.
pam ! 4. K nony4enHoli BbicoTe npu6assTe 40Mm. Mony4eHHbI pa3mep no BbicoTe (B) GyaeT BbICOTON 3akasa.
:m:'—’
JlaHHble gnga 3aka3a rotooro usgenus: W1, W2, W3, B.
e w3 [lanHble 3amepa:
L1 = 6onbluas WwuprHa 3amepa +40 mm L2 = WwupwnHa nesoro ckoca
I3 = wupurHa npasoro ckoca B = BbicoTa 3amepa +40 MM
JIEEVEDIEHH TMopAaoK AenCTBuiA:
HEnoABNXHbIH B 1. MponaseanTe 3amep no rabaputam (3amkam) LUTanMka (Mo BHELUHWM rpaHuuam) 60MbLuoii wupmHbl (LH).
BF 31 2. K nony4eHHoit Wwupnte npuoasbte 40 MM.
3. MpouaseauTe 3amep LWnNpUHbI NeBoro ckoca (L2) n wupuHel npasoro ckoca (LL3). MonyyeHHble pa3meps!
wupwH (LLT), (LU2), (LUI3) 6yayT WrprHamn 3akasa.
1+ 4. Tpon3seanTe 3amep no ra6aputam (3amkam) LUTanMka (no BHELUHMM rpaHuLam) BbIcOTbI (B).
5. K nony4eHHoli BbicoTe npuoasbTe 40 MM. Momy4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) 1 GYAET BbICOTON 3aKasa.
JlanHble ans 3aka3a rotosoro usgenus: LU, B.
VJ ‘w» [aHHble 3amepa:
NPAMOYrONbHUK L = wupnHa 3amepa B = BbicoTa 3amepa +40 Mm
F1 B Mopsaok aeicTsui:
1. Mponsseaute 3amep wupmnsl (L) no ra6aputam (3amkam) LTanuka (no BHELLHAM rpaHuLam). Moay4eHHbIi
F2 “w | pa3mep 6yneT WnpuHoil 3akasa (LL).
' ! 2. Mpownssepute 3amep BbICOTHI (B) N0 rabapuTtam (3amkam) Lwtanmka (no BHELUHAM rpaHnLam).
‘ i ) 3. K nony4exHoit BbicoTe npu6asbte 40 Mm. [ony4eHHbIA pasmep no BbicoTe (B) 6yAeT BbICOTON 3akas3a
[laHuble ana 3akasa rotosoro uspenus: LU, B.
1 T [aHHble 3amepa:
& = LU = wupuHa 3amepa
P SMOYEOJBHHK B = BbicoTa 3amepa +40 MM
F4 B MopAnoK aeicTBii:
FE 13 . 1. MponsseguTe 3amep WpUHbI (Ll1) no rabapmTam (3amMkam) LITanuKa (Mo BHELUHWM rpaHnuam). Mony4eHHbIi
{ pasmep 6yaeT WwnpuHoi 3akasa (LLI).
. ) 2. MMpownssepuTe 3amep BbICOThI (B) N0 rabapuTtam (3amkam) Lwtanmka (Mo BHELUHAM rpaHuLam).
it 3. K nomy4erHoit BbicoTe npn6asbte 40 Mm. [ony4eHHbIA pa3mep no BbicoTe (B) 6yaeT BbICOTON 3akasa.
JlaHHble gnga 3aka3a rotosoro usgenus: L, B1, B2.
[aHHble 3amepa:
L = wupnHa 3amepa B1 = 6onbluas BbicoTa 3amepa + 40 MM
B2 = manas Bbicota 3amepa + 40 MM
YETbIPEXyronbHuK TopsiaoK AeACTBMIA:
C0 cKocOM B1 1. Mponsseawte 3amep WwmpuHbl (LLI) Mo rabaputam (3aMkam) LTanuka (Mo BHEWHMM rpaHiLam). Mosy4eHHbIi
F10 pasmep GyaeT WMpKMHOi 3akasa (LLI).
“wx w | Bf 2. MMpon3sogum 3amep 60MbLLOI BbICOTbI (B1) 1 Manoil BbicoTbl (B2) no rabaputam (3amkam) Lwranuka (no
BHELUHMM FpaHuLam).
‘ i ’ 3. K nomy4erHbim BbicoTam (B1) n (B2) npu6asbte no 40 Mm. MonyyeHHble pasmepsl no BbicoTe (B1) n (B2)
6yayT BbICOTaMM 3aKasa.
[laHuble ana 3akasa rotosoro uapenus: LU, B.
AN [aHHble 3amepa:
TpeyronbHUK W= LnpuHa savepa + 40 Mm B = BbIcOTa 3amepa +40 MM
NOABWKHbII Mopapok aeicTBuiA:
F11 B 1. MNponsseauTe 3amep no ra6aputam (3amKam) LUTanNKa (Mo BHELUHUM rpanuLam) WwupinHbl (LL).
| 4 2. K nomy4erHoit wnpure npn6asbte 40 Mm. Momy4erHbIi pasmep no wupuHe (L) 6yaeT wnpuHoi 3akasa.
‘ ”& 3. NMpownsseauTte 3amep BbICOTbI (B) N0 rabaputam (3amkam) LuTanuka.
= ! 4. K nony4eHHoii BbicoTe npu6asbTe 40 Mm. MonyyeHHbIid pasmep no BbicoTe (B) 6yneT BbICOTOI 3aKa3a.
:m:.H
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